¥
SF-1
T —stalbiti IPE-140 [
= —— . e e et e i R
= Stélbiti IPE~180~—__

acT—

—r
fl

il

‘Stélbiti IPE-180-

Stéistla 80x80x4

1-02

/—Sperrur 50x225 ¢/c 600

————

ol

Sperrufesting K10

Qtloftun sjé
sérteikningu

/' Arkitekts

Otloftun sjé
sérteikningu

/ Arkitekts

Einfold grind
T midjum vegqg
K10 ¢/c 250#

2

2 stk vinklar BMF=105 &
neqlist med 2x5 stk KS

Stalstla 80x80x4 .

_ Einféld grind _ D I—
L - T miojum veqg—_ T o
K10 ¢/c 2504 1| e

A

S0

;Sperrur 50x225 ¢/c 600

[T~sr-1 | SF-1
e s e ————
s : '
T~ Staibiti IPE~140 ~~-Stalbiti IPE~140 R0
' | Neglist saman ned f '
;Sperrur 50x225 ¢/c 600 stk 38/100 ,

3

Stalbiti IPE—ZOO/

R PSR e e

Sperrur | 50-;?25 1=
é ¢/c 600
V —

7 e A S S A B
e

Veggir, bakvirki, Grunnmynd, 1:50

o s e o S VTN SIS
BB M it i

1-02/

2 K10 |+

Eh ) \'K10 c/c 2504

m Snid

W 1:20

Stélbiti 1PE~180

Asodid eyra 150x50x5

Bolti M12 undir rg
komi skinna 40x40

Rafs. g=3
/'Stélsdlo 80x80x4

Rafs, =4

Innsteypt stdiplatg
10x200x200

4 stk K16 1=400
rafs. § pldtu

e (37 s

A \u-0z / 1:20

Stéibiti IPE~140
[ Asodid eyra 150x50x5

/ Bolti M12

o

Sperrur KERTO 57x225 ¢/c 600

\Rofs. a=3

299

StdlsGlo 88,9x4,05

fylit med steypu

e

L1209

i

‘-! r—— 7

E’l Lykkjur K8 ¢/c 200

Langjdrn 4 stk, K10

Stalbiti IPE-140

%Rofs. g9=J3

\Stdlbiti IPE~200

J{>K10 ¢/ 2504

2 K10

2 Snid

1-02 / 1:20

Bolti M12 undir ré
komi skinna 40x40

Stalbiti IPE-180‘\
TR
Platg b=12 mm-»-———"" '

Asodnir tein or/f' ¢

K16 4 stk.
K10 c/c 2504—TF =
o 4 '\ snio
f.. 1-02 / 1:20
Stélbiti IPE-140
Stélbiti IPE~200
\Rofs. a=3
PN\stélstlo 88,9x4,05
2 ) fyllt med steypu
N i
k 1200
ok N
/‘\ ® 'r]_.../Lykkjur K8 ¢/c 200
6 Snid Langjarn 4 stk, K10
W 1:20 18Q

_—Bolti M12 undir rd
komi skinna 40x40

TT~Sperra 50x225 ¢/c 600

msmo_
W 1:20

]"“ Byggingafulltrdi Hafnarfiardar
Afgreitt pann

2 2 MAY 2006

£

Plato p=12

240

Asodnir teinar
Ul =" "Ki6 4 st

"

SF-1 stdlfesting,
nlatn vid hitaenda 1-10

Otloftun sjé
sérteikningqu

Sperrufesting K10\ / Arkitekts

- -

5 K10 |} | U=lykkjur K10 ¢/c 25¢

550

m Snid
@1:20 20

Skiringar

Almennar skfringar si§ blad 00~02
leypg

Brotholsflokkur: €25/28 samkv. ENV 206 (250)
Vatnssementstala:  skal verg minni en 0,55
Loftmagn: 5~7%
Sigmd: 60-80 mm

Timbur

Alit timbur T burdarvirki skal verg styrklekafiokkad minnst K18
samkv. [ST~DS 413 nema annad sé tekid fram & teikningum.
Timbur sem leggst a8 eda 1 steypy skal fGaverjo § vidurkenndan
hatt. Leggja skal tidrupappa milli trés og steypu

Limiré

Limtré T burdarvicki skal vera styrkleikaflokked minnst L40
samky. ST~DS 413

Festingar

Allt stdl 1 festingum skal verg Fe 360 og allir boltar uppfylla
styrkleikaflokk 4,6 samkv., DS 412,

Undir boltarer sem komg ad tré skal setjo skinnur sem ery

breidd = 3 x Pvermdl bolta % ] z

Pykkt = 0,3 x bvermdl boltg

— [ Otgan - eyting ———— "Dagseting Hannad

1

Sveinbjorn Hinriksson “ Flétturvellir 29 Hafnarfirdi
Byggingateeknifreedingur
‘;:el;‘ﬁg?,:;?ﬁim Burdarvirki, Veggir og bak
Simi: 555-4008, 861-0851
Netfang: svennih@intemet.is

Hannad / Telknad Kvard Dagsetning Verkn. Telknav.
= « S e 150120 | /2 o o 26-05 1-02



